

# Лекция главного планировщика японского архитектурного бюро

**Дата события:** 21 мая 2013 г., 14:00

**Место проведения:** [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), ауд. Б1-01 (актовый зал)

21 мая 2013 года в СФУ состоится открытая лекция главного планировщика ведущего японского [архитектурного бюро «Никкен сэккей»](#) Рюити Кидзуми.

На лекции Рюити Кидзуми расскажет о своей компании, о градостроительных проектах «Никкен сэккей» в России и об идеях по перепланированию нашего города.

Вход свободный. Приглашаются все желающие.

## Справка

«Никкен сэккей» — это ведущее японское архитектурное бюро, реализовавшее с 1900 года более 14000 проектов в 50 странах мира.

В настоящее время «Никкен сэккей» совместно с российскими партнерами занимается подготовкой и реализацией проекта нового жилого микрорайона «Красноярск-Сити» на основе концепции «умного города» («Смарт Сити»).

[Японский центр СФУ](#), 15 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12228>